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van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 29 juni 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Visartsluis Zeebrugge  -  Onderbreking

Op dit moment is er sprake van een onderbreking bij de Visartsluis in Zeebrugge, wat 
leidt tot gevaarlijke situaties voor fietsers, met name wanneer ze richting Blankenberge 
fietsen. De sluis staat al ruim een week open, waardoor er verkeersproblemen en risico’s 
ontstaan voor fietsers die deze route nemen. Op 8 juni laatstleden gebeurde er nog een 
ernstig ongeval.

1. Wat is de precieze oorzaak van de onderbreking bij de Visartsluis?

2. Hoelang zal de sluis nog onderbroken zijn? Zal dat in de toekomst nog gebeuren?

3. Werd daarover gecommuniceerd naar de bewoners? Zo niet, waarom niet?

4. Zijn er plannen om de onveilige verkeerssituatie aan de Visartsluis aan te pakken? 
Fietsers en voetgangers worden momenteel geconfronteerd met gevaarlijke 
omstandigheden, waarbij ze tussen vrachtwagens en tramsporen moeten fietsen.

5. Is er een tijdsbestek waarin de problemen worden aangepakt?

6. Daarnaast wordt ook het oversteken van de kustlaan ter hoogte van de ABC-toren 
als gevaarlijk ervaren. Er zijn plannen besproken om een veilige verbinding tussen 
de vier wijken in Zeebrugge te realiseren, ook voor voetgangers en fietsers.

Hoe ver staat de minister met die plannen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1502 van 29 juni 2023
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. De oorzaak was de herstelling van het wegdek van de Visartbrug, waar er kleine 
stukken epoxyverharding waren losgekomen. Deze herstelling werd uitgevoerd in 
opdracht van Port of Antwerp-Bruges, aangezien zij beheerder zijn van deze brug. 

2. De Visartbrug was 14 kalenderdagen onderbroken in juni 2023. De terugkeerperiode 
van barsten in het wegdek van de Visartbrug is momenteel tussen de 6 en 9 
kalendermaanden. 

3. Port of Antwerp-Bruges is de beheerder van de infrastructuur. Voor werken die in dit 
kader uitgevoerd worden, dient de communicatie door hen verzorgd te worden.

4-5.Dit is momenteel de situatie aan de Straussbrug zuid. Op de Visartbrug is er een 
gescheiden fietserszone. Op korte termijn zijn hier geen aanpassingen voorzien door 
MOW. Op langere termijn is er het project van de Nieuwe Sluis Zeebrugge, waarin de 
volledige zone van de Visartsluis wordt heringericht rondom een nieuwe grotere sluis. 

6. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) zal binnenkort werk maken van het 
verhogen van de oversteekbaarheid ter hoogte van:

- Wandelaarstraat x Kustlaan (N34): uitvoering september 2023
- Rederskaai x Kustlaan (N34), ter hoogte van de ABC-toren: uitvoering voorjaar 
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